
PŘEDKRMY                                 
POLÉVKA                                                     (dle nabídky obsluhy) 

INSALATA CAPRESE                                                             99,-                                                                                                              
(plátky mozzarelly prokládané plátky rajčat, s bazalkou, balsamikem a olivovým olejem) 

BRUSCHETTA CON POMODORI                                              139,-                                                                                                                     
(opečený domácí chléb s restovanými sladkými cherry rajčaty, bazalkou, česnekem a kapkou 

olivového oleje) 

HOVĚZÍ CARPACCIO                                                            169,-                                                                                                                                                        
(velmi tenké plátky marinované hovězí svíčkové s rukolou a bazalkovo-koriandrovým pestem, 

sypané hoblinkami parmazánu, zjemněné kapkou olivového oleje) 

TATARÁK Z LOSOSA S AVOKÁDEM                                        179,-                                                                                                                       
(ručně připravený tatarák z marinovaného lososa servírovaný na avokádu s domácí sojovou 

omáčkou a opečenými bílými toasty) 

ROZPEČENÝ KOZÍ SÝR „PICO PICANDINE“                               179,-                                                                                                                       
(Pico Picandine rozpečené na toustu, s polníčkem, balsamikem, medem a dýňovými semínky) 

TYGŘÍ KREVETY V SEZAMU                                       3ks       199,-                                                                                              
(tygří krevety obalené v sezamu, podávané s domácí tatarskou omáčkou a opečeným toastem)  

POLPO DI ANTIPASTO                                                         219,-                                                                                                             
(míchaný salát s kousky chobotnice vařené v červeném víně, s fazolemi fava, hladkolistou 

petrželí a majonézou) 

 

 

 

 

 

 

 

ROZPÁLENÁ LITINOVÁ PLOTÝNKA  

HOVĚZÍ „TAGLIATA“                                                            249,-                                                                                                             
(tenké plátky svíčkové z argentinského býka podávané zprudka opečené na rozpálené plotýnce)                                



SALÁTY 
AVOKÁDOVÝ SALÁT                                                             139,-                                                                                                                
(směs salátů, rajčat, ředkviček a avokáda s dresingem z olivového oleje, citronové šťávy, špetky 

chilli a čerstvých bylinek) 

KRÉTSKÝ SALÁT S FETA SÝREM                                           149,-                                                                                                                
(křupavý salát výrazné chuti a vůně, z okurek, hladkolisté petržele, čerstvé máty, červené cibule 

a jarní cibulky s originálním řeckým sýrem feta s kapkou panenského olivového oleje) 

SALÁT  S MARINOVANÝM LOSOSEM                                       159,-                                                                                                     
(směs salátů a zeleniny s naším marinovaným lososem a vinným dresingem) 

CEASAR SALÁT                                                                   159,-                                                                                                           
(šťavnatá směs listů římského salátu s křupavými krutony a italským parmazánem Grana 

Padano, a tradiční „ceasar“ zálivkou) 

CEASAR SALÁT SI MŮŽETE DOPLNIT  KUŘECÍMI PRSÍČKY                      39,-           

NEBO TYGŘÍMI KREVETAMI   3 KS                                                         99,- 

SALÁT S FLANK STEAKEM                                                  209,-                                                                                                     
(míchaný salát z čerstvého baby špenátu a polníčku s červenou cibulí a paprikou, dochucený 

olivovým olejem a podávaný s filírovaným flank steakem 70gr) 

 

 

 

 

 

ZELENINOVÉ POKRMY 
ZELENINOVÝ ŠPÍZ                                                               199,-                                                                        
(velký špíz z cukety, papriky, žampionů a cibule, podávaný na lehce pečených rajčatech)                                                                                                              

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: opékané plátky brambor s provensálskými bylinkami 

PLNĚNÉ PAPRIKOVÉ LUSKY                                                  199,-                                                    
(italská specialita, plněné papriky s lahodným ovčím sýrem feta a bramborami)                                             
CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: grilované žampiony    



DRŮBEŽ 
DLOUHÁ JEHLA Z KUŘECÍCH PRSÍČEK                                  179,-                             
(delikátní velký špíz z kuřecích prsíček obalovaných plátky anglické slaniny, prokládaný 

červenou cibulí, s bylinkovým máslem a grilovanou paprikou)                                               

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: opékané plátky brambor s provensálskými bylinkami 

KUŘECÍ PRSÍČKA V BAZALKOVÉ KRUSTĚ                              199,-                             
(restovaná kuřecí prsíčka, přelitá naším originálním bazalkovo-koriandrovým pestem, podávané 

s cherry rajčátky, rukolou a plátky parmazánu)                                                                                               

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: gratinované brambory 

KUŘECÍ PRSÍČKO „CAPRESE“                                               209,-                             
(grilované kuřecí prsíčko, plněné italskou mozzarellou, plátkem rajčete a čerstvou bazalkou, 

podávané na krétském salátku s feta sýrem)                                                                                                

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: rozpečená bylinková bageta 

KONFITOVANÉ KAČEŘÍ STEHNO OD REJNOKA®            350gr   259,-                                                                                
(stehýnko z francouzského kačera Barberie, částečně vykostěné, konfitované 12 hodin v kachním 

sádle, podávané s restovaným baby špenátem, opečenými plátky brambor s provensálskými 

bylinkami a jemnou medově dijonskou omáčkou)                                                                                                         

K tomuto pokrmu není třeba objednávat žádné další přílohy                                                                                                          

 

 

 

 

 
 

 

 

                                                                                                      

  VŠECHNY NABÍZENÉ POKRMY PŘIPRAVUJEME PO OBJEDNÁNÍ.           

NENABÍZÍME TEDY JÍDLA PŘEDEM HOTOVÁ.               

PROTOŽE NECHCEME A NEBUDEME NABÍZET SPĚCHEM OŠIZENÁ JÍDLA, 

DOBA VÝDEJE JÍDEL SE NEDÁ URYCHLIT. 



ČERSTVÉ RYBY 
ČERSTVÝ LOSOS V SEZAMOVÉ KRUSTĚ                                 299,-                                                                                
(losos pečený v černém a bílém sezamu podávaný se sezamovou sladkou kukuřicí)                                                               

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: gratinované brambory 

ČERSTVÝ GRILOVANÝ LOSOS                                                299,-                                                                                                                                                                                
(podávaný s čerstvým restovaným baby špenátem a omáčkou mediterrano)                                                    

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: pečené bramborové slupky se zakysanou smetanou 

ČERSTVÝ LOSOS S LANÝŽOVOU RÝŽÍ                                    359,-                                                                                                                                                                                
(sypaný červenou havajskou solí, podávaný s lanýžovou rýží)                                      

K tomuto pokrmu není třeba objednávat žádné další přílohy                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                      

Na ryby používáme vlastní koření z citronové kůry, 

čerstvého kopru, přepuštěného másla a čerstvých bylinek. 

 



MOŘSKÉ PLODY 
CHOBOTNICE NA ČERVENÉM VÍNĚ                           150gr     399,-                                                                                                 
(celé chapadlo do měkka vařené chobotnice na červeném víně, podávané na křupavém salátu 

s cherry rajčátky a s lístky bazalky)     

CHOBOTNICE „POLPO AL CHÉF“                               150gr     399,-                                                                                                 
(nejlepší kousky do měkka vařené chobotnice na červeném víně, servírované v nahřátém talíři 

zalité extra panenským olivovým olejem a sypané čerstvě mletým pepřem, servírované 

s bylinkovou rozpečenou bagetou)                                                                                                                     

TYGŘÍ KREVETY V PANCETTĚ                                   7 KS    399,-                                                                                              
(šťavnaté krevety obalené v pancettě servírované na divokých fazolích fava)           

GRILOVANÉ TYGŘÍ KREVETY                                    10 KS    499,-                                                                                              
(šťavnaté krevety ochucené domácí marinádou s bylinkami, podávané na polníčku s opečenými 

toasty, s chilli omáčkou a omáčkou mediterrano)         

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

NA OBJEDNÁVKU - CELÝ HUMR 

KANADSKÝ HUMR                                                    cena dle váhy                                                                                                 
(čerstvý – kupovaný živý – kanadský humr, uvařený s bylinkami, podávaný s rozpečenou 

francouzskou bagetou a s lanýžovou omáčkou)                                                          

K tomuto pokrmu není třeba objednávat žádné další přílohy                                                                                                                                          

Zajistíme humry od 500gr po 1,5kg. Cena za 100gr 150Kč.                                                     

Nutné objednat nejméně 3-4 pracovní dny dopředu! 



VEPŘOVÉ                                            

VEPŘOVÁ PANENKA „PIZZAIOLA“                                         249,-                                                                        
(grilovaná vepřová panenka s rozpečenou mozzarellou, servírovaná na hnízdě z žampionů, 

papriky, červené cibule a cherry rajčat)                                                                                                     

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: opékané plátky brambor s provensálskými bylinkami 

FILLETO CON BOSCAIOLO                                                    259,-                                                                        
(filátka z grilované vepřové panenky s italskou smetanovou omáčkou s šalotkou a lesními 

houbami)                                                                                                            

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU:  italské bramborové gnocchi 

VEPŘOVÁ PANENKA V PARMAZÁNU                                     269,-                                                                        
(vepřová panenka s krustou z italského parmazánu podávaná s grilovanou paprikou a silnou 

masovou omáčkou)                                                                                                

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: restované čerstvé fazolové lusky se slaninou 

GRILOVANÁ PANENKA „MIDOLLO“ OD REJNOKA®                   279,-                                                                        
(grilovaná vepřová panenka ochucená pečeným morkem z hovězích kostí s bylinkami, podávaná 

s domácí bramborovou kaší)                                                                                               

K tomuto pokrmu není třeba objednávat žádné další přílohy     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                      

  

NAŠE PÁLIVÁ, OSTRÁ JÍDLA:                                  

JÍDLA LEHCE OSTRÁ  

JÍDLA VELMI OSTRÁ  

JÍDLA EXTRÉMNĚ OSTRÁ  



BURGERY „OD REJNOKA®“ 

CHICKEN BURGER                                                 150gr       179,-                                                                                                                       
(domácí burger s grilovaným kuřecím prsíčkem, s rajčetem a salátem)                                                                            

BEEF BURGER                                                                     219,-                                                                                                                       
(pořádný domácí burger, se sýrem cheddar, rajčaty, cibulí, salátem a okurkami)                                                                            

DEVIL BURGER    OD REJNOKA®                                 229,-                                                                                                                       
(pořádný domácí burger, rozpálený naší domácí chilli omáčkou z papriček habaňeros, navíc 

s čerstvými feferonkami a salátem)   

BACON BURGER                                                                  259,-                                                                                                                       
(domácí burger s dvojitou porcí sýru cheddar, navíc s opečenou slaninou, smaženou cibulí        

a salátem)                                                                            

DOUBLE BEEF BURGER    OD REJNOKA®                               399,-                                                                                                                       
(OBŘÍ domácí burger s dvojitou porcí masa, se sýrem cheddar, salátem, rajčaty, cibulí             

a okurkami)     

 

Všechny naše domácí burgery podáváme                           

se steakovými hranolkami a domácí tatarskou omáčkou. 

Burgery i housky si sami připravujeme U Rejnoka. 

 

 

HOVĚZÍ TATARÁKY                                                    

TATARSKÝ BIFTEK                                              150gr      259,-                                                                                                                       
(ručně připravený tatarský biftek ze svíčkové mladých býčků  ochucený originálním receptem od 

Rejnoka®  s 6-ti topinkami a česnekem)  

MAXI TATARSKÝ BIFTEK                                      300gr      499,-                                                                                                                       
(ten samý hovězí tatarák, tentokrát dvojitý pro opravdové jedlíky nebo pro celý stůl, podávaný  

s 12-ti topinkami a česnekem)                                                                

 



STEAKY „OD REJNOKA®“                 

Hovězí maso vám nabízíme výhradně z masných plemen 

Black Angus, Hereford a Charolaise.                                                 

Maso je dostatečně vyzrálé a vhodné pro grilování. 

Grilujeme na lávovém grilu.  

 

FLANK STEAK                                                     150gr       239,-                                                                 
(dostatečný kus vyzrálého hovězího pupku, podávaný s pečenou bramborovou slupkou plněnou 

zakysanou smetanou)                                                                                                           

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: grilované žampiony                                                                                          

 

FILET BEEFSTEAK                                                200gr     359,-                                         

FILET BEEFSTEAK                                                300gr     499,-                                                                                                  
(steak ze středu hovězí svíčkové, podávaný s pečenou bramborovou slupkou plněnou zakysanou 

smetanou)                                                                                                           

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: čerstvé fazolové lusky se slaninou        

 

RIB EYE STEAK                                                      300gr    399,-                                                                                                                   

RIB EYE STEAK                                                      400gr    549,-                                                                                                                   
(velký kus vysoce ceněného vysokého roštěnce, s perfektní vyvážeností masa a tuku, podávaný  

s pečenou bramborovou slupkou plněnou zakysanou smetanou)                                                              

CHEFTIP NA NEJVHODNĚJŠÍ PŘÍLOHU: kukuřičný klas s bylinkovým máslem        

 

OMÁČKY 
chilli devil / domácí tatarská omáčka / mediterrano / pepřová silná                 

jemná smetanová pepřová / medovo-dijonská / sýrová / silná masová         39,- 

lanýžová / hříbková                                                                              59,-  



STEAKY                               

SPECIALITY OD REJNOKA®                                                     

FILET MIGNON V PARMASANU                                200gr     399,-                                                                                          
(hovězí svíčková na italský způsob – filet mignon lehce zapečený s italským parmazánem, 

podávaný s opékanými plátky brambor a křupavým salátem)         

DEVIL´S  ENTRECOTE OD REJNOKA®           300gr     499,-                                                                                                 
(maso z vysoké roštěné – steak špikovaný čerstvými feferonkami, podávaný s rudými 

ďábelskými rohy z feferonek, s restovanými fazolovými lusky se slaninou a pečenou 

bramborovou slupkou plněnou zakysanou smetanou)                                                                                     

K tomuto pokrmu není třeba objednávat žádné další přílohy 

BEEFSTEAK „FRANCAISE CHAROLAISE“ OD REJNOKA®  200gr  499,-                                                                                                  
(zcela libové maso z hovězí svíčkové, podávaná v naší speciální úpravě s opečeným morkem 

z hovězích kostí s bylinkami, s opečenou cibulkou a bramborovou kaší)                                                                                                

K tomuto pokrmu není třeba objednávat žádné další přílohy  

 

 

PODLE VAŠÍ VOLBY VÁM STEAK PODÁME                                            
BLUE (téměř syrový)  /  RAW (krvavý)  /   RARE (málo propečený) 
MEDIUM (růžový, středně propečený)  /  WELL DONE (propečený) 



POCHOUTKY PRO DĚTI 

 

 

SPAGHETTI S BOLOŇSKOU 

OMÁČKOU                     

89,- 

 

 

 

KUŘECÍ PRSÍČKA 

S BRAMBOROVOU KAŠÍ 

99,-                                                                                                                                                                                                                               

 

 

KŘUPÁK                                                                                               

99,-                                                                                                                       
(kuřecí prsíčka obalovaná cornflaky, smažená 

do křupava, s hranolky a kečupem nebo 

tatarkou) 

 

 

ČERSTVÝ LOSOS (100gr) 

S BRAMBOROVOU KAŠÍ                                                 

199,- 

 

 

PIZZA KOČIČKA                                                                    99,-   



PŘÍLOHY K JÍDLŮM 
 

ROZPEČENÁ BYLINKOVÁ BAGETA                                                          39,-                                                                                          

 

PŘÍLOHY Z BRAMBOR 

DOMÁCÍ BRAMBOROVÁ KAŠE                                                                 39,-   

ITALSKÉ BRAMBOROVÉ GNOCCHI                                                           39,-                                                                                    

DOMÁCÍ AMERICKÉ BRAMBORY                                                              39,- 

OPÉKANÉ PLÁTKY BRAMBOR S PROVENSÁLSKÝMI BYLINKAMI                 39,-    

STEAKOVÉ HRANOLKY                                                                          49,-                                                                                                                                        

GRATINOVANÉ BRAMBORY                                                                    59,-                                                                                
(plátky brambor zapečené se smetanou, parmezánem, vejcem a česnekem podávané se sýrovou omáčkou) 

BRAMBOROVÉ SLUPKY PLNĚNÉ ZAKYSANOU SMETANOU               2ks      99,-                                                                                
(bramborové slupky plněná bramborami a zakysanou smetanou s pažitkou)                                                                                                  

 

ZELENINOVÉ PŘÍLOHY: 

GRILOVANÁ ZELENINA                                                                          59,- 

RESTOVANÝ ČERSTVÝ BABY ŠPENÁT                                                     59,-                                                                                                         
(lístky baby špenátu ochucené česnekem a šalotkou) 

KUKUŘIČNÝ KLAS S BYLINKOVÝM MÁSLEM                                             59,-                                                           

GRILOVANÉ ŽAMPIONY                                                                          59,-                                                                                               

SALÁTEK Z ČERSTVÉHO POLNÍČKU                                                        69,-            
(malý salát z čerstvého polníčku s kapkou olivového oleje) 

SALÁTEK Z RUKOLY S DÝŇOVÝMI SEMÍNKY                                             69,-           
(malý rukolový salát podávaný s opraženými dýňovými semínky a kapkou olivového oleje) 

DIVOKÉ FAZOLE FAVA RESTOVANÉ NA PANCETTĚ                                  79,-                                                                                       

ČERSTVÉ FAZOLOVÉ LUSKY SE SLANINOU                                              79,-  

LANÝŽOVÁ RÝŽE                                                                                   79,- 
(smetanová rýže ochucená lanýžovým olejem)                                                                                                                                                                                           

 

 



DOMÁCÍ PASTA 

SPAGHETTI AGLIO OLIO E PEPPERONCINO                       129,-                                                                                                              
(spaghetti s feferonkami, jemně orestovanými plátky česneku zjemněnými panenským olivovým 

olejem) 

FUSILLI CON POLLO                                                             139,-                                                                                                         
(fusilli s kousky kuřecích prsíček s listovým špenátem, zjemněné smetanou se šalotkou) 

SPAGHETTI ALLA CARBONARA                                            139,-                                                                                    
(spaghetti jako italská klasika z lehce propečené italské slaniny pancetta, se žloutkem a čerstvě 

mletým pepřem) 

SPAGHETTI CON POMODORINI                                              149,-                                                                      
(spaghetti s restovanými cherry rajčaty, bazalkovo-koriandrovým pestem a mozzarellou)                                                                                                      
FUSILLI ALLA TRAPANESE                                                  149,-                                                                                          
(fusilli s plátky vepřové panenky, sušenými rajčaty, česnekem a lupínky mandlí) 

FUSILLI CON GORGONZOLA                                                   159,-                                                                
(fusilli s restovanou pancettou s modrým plísňovým sýrem Gorgonzola, žampiony,  baby 

špenátem a špetkou mletého pepře)  

FETUCCINE AI FUNGHI PORCINI                                           169,-                                                                                          
(fetuccine s italskými nakládanými lesními houbami a hladkolistou petrželí, zakápnuté olivovým 

olejem) 

FETTUCCINE CON SALMONE                                                 179,-                                                                                                
(fettuccine s jemnou smetanovou omáčkou s kousky norského lososa a cukrovou kukuřicí, 

dochucená šťávou z čerstvých limetek) 

FETTUCCINE CAPRINO PICO                                                179,-                                                                                          
(fettuccine s kozím sýrem „Pico Picandine“, cherry rajčaty, černými olivami a lístky baby 

špenátu) 

FUSILLI SATANICO TORO  OD REJNOKA®               189,-                                                                                            
(fusilli s jemnými plátky vysokého roštěnce z býků rozpálené čerstvými feferonkami, drcenými 

chilli papričkami a česnekem, s baby špenátem a restovanou paprikou) 

 

 

 



GNOCCHI 
GNOCCHI CON POLLO                                                           149,-                                                                                          
(italské bramborové gnocchi s jemnou smetanovou omáčkou, s kousíčky kuřecích prsíček           

a cukrovou kukuřicí)  

GNOCCHI QUATTRO FORMAGGI OD REJNOKA®                        179,-                                                                                          
(italské bramborové gnocchi se smetanovou omáčkou z mozzarelly, gorgonzoly, parmazánu        

a cheddaru, sypané dýňovými semínky) 

 

 

RISSOTTO 
RISSOTTO POLLO                                                                 159,-                                                                                                        
(italské rissotto s kuřecím masem, řapíkatým celerem a rukolou na bílém víně) 

RISSOTTO CON FUNGHI E PORCO  OD REJNOKA®                    179,-                                                                                                   
(italské rissotto s restovanými žampiony, restovanými plátky vepřové panenky a lístky baby 

špenátu na bílém víně) 

RISSOTTO DI MARE                                                             249,-                                                                                                           
(italské rissotto s naším domácím seafood koktejlem a cherry rajčátky na bílém víně)     

 

 

 

 

 

 
                                                                                                      

OBSAH ALERGENNÍCH LÁTEK V NAŠEM MENU JE 

K DISPOZICI NA VYŽÁDÁNÍ U OBSLUHY 



PIZZA 
FOCACCIA / PIZZA CHLEBA                                                                  69,-                                                                                            
(olivový olej, česneková pasta, oregano, strouhaný parmazán, rozmarýn) 

MARGHERITA                                                                                      109,-                                                                                                               
(tomatová omáčka, mozzarella, parmazán, bazalka) 

PROSCIUTTO                                                                                       129,-                                                                                                          
(tomatová omáčka, mozzarella, šunka) 

BOLOGNESE                                                                                         139,-                                                                                                   
(boloňská omáčka, mozzarella, šunka, červená cibule) 

PROSCIUTTO E FORMENTONE                                                               139,-                                                                                  
(smetana, mozzarella, šunka, kukuřice) 

PATATE                                                                                              139,-                                                                                                                       
(smetana, mozzarella, pancetta, plátky brambor, rozmarýn, parmazán)  

HAWAII                                                                                               139,-                                                                                                                         
(tomatová omáčka, mozzarella, šunka, ananas) 

PROSCIUTTO E FUNGHI                                                                        139,-                                                                                                   
(tomatová omáčka, mozzarella, šunka, žampiony) 

VEGETARIANA                                                                                     139,-                                                                                                               
(tomatová omáčka, mozzarella, žampiony, špenát, kukuřice, česneková pasta) 

ITALIA                                                                                               139,-                                                                                                    
(tomatová omáčka, mozzarella, špenát, ricotta, čerstvá rajčata, česneková pasta) 

SALAMI                                                                                               149,-                                                                                                                             
(tomatová omáčka, mozzarella, italský salám Milano) 

PEPERONCINO                                                                               149,-                                                                                                               
(tomatová omáčka, mozzarella, italský pálivý salám Ventricina Picante)  

PORCINO                                                                                             149,-                                                                                                                             
(tomatová omáčka, mozzarella, vepřová panenka, červená cibule)                             

PETTO DI POLLO                                                                                  149,-                                                                                                         
(tomatová omáčka, mozzarella, kuřecí prsíčka, grilovaná paprika)  

CALABRIA                                                                        149,-                                                                                                                        
(tomatová omáčka, mozzarella, salám Ventricina Picante, koření chimichurry, nakládané feferonky) 

INDIA                                                                                                 149,-                                                                                                                                 
(smetana, mozzarella, žampiony, kuřecí prsíčka, červená cibule, kari) 

TONNO CLASSICA                                                                                149,-                                                                                                         
(tomatová omáčka, mozzarella, tuňák, červená cibule) 

PANNITO                                                                                            149,-  
(smetana, mozzarella, šunka, kuřecí prsa, rajčata) 

TRAPANESE                                                                                        149,-  
(smetana, mozzarella,vepřová panenka, sušená rajčata, česnek, mandlové lupínky, kudrnka) 



PISA                                                                                                   149,-                                                                                                                             
(smetana, mozzarella, šunka, červená cibule, tuňák, vejce) 

DIAVOLO  OD REJNOKA®                                                                       149,-                                                                                                                             
(tomatová omáčka, mozzarella, salám Ventricina Picante, česnek, koření chimichurry, čerstvé feferonky) 

UNGHRESE                                                                                     149,-                                                                                                                              
(tomatová omáčka, mozzarella, pancetta, čerstvé feferonky, vejce) 

CAPRICIOSA                                                                                       149,-                                                                                                                
(tomatová omáčka, mozzarella, šunka, artyčoky, žampiony, černé olivy) 

QUATTRO FORMAGGI                                                                            149,-                                                                                                   
(smetana, mozzarella, gorgonzola, parmazán, ricotta) 

SALMONE  E ZUCCHINI                                                                         159,-                                                                                                         
(smetana, mozzarella, čerstvý losos, kukuřice, cuketa, česneková pasta) 

SALMONE E SPINACHI                                                                          159,-                                                                                                 
(smetana,  mozzarella, špenát, čerstvý losos, česneková pasta) 

FRUTTI DI MARE                                                                                 159,-                                                                                                               
(tomatová omáčka, mozzarella, mořské plody, česneková pasta) 

TORPEDINE / REJNOK                                                                          159,-                                                                                                      
(tomatová omáčka, mozzarella, grilovaná paprika, šunka, salám Milano, pancetta, gorgonzola) 

QUATTRO FORMAGGI E PANCETTA                                                        179,-                                                                                                   
(smetana, mozzarella, gorgonzola, parmazán, ricotta, pancetta) 

TORO BRUTALE  OD REJNOKA®                                           179,-                                                                                                              
(tomatová omáčka, mozzarella, hovězí maso, česnek, grilovaná paprika, čerstvé feferonky, koření chimichurry) 

PROSCIUTTO CRUDO RUCOLA                                                               179,-                                                                                
(smetana,  mozzarella, parmská sušená šunka, parmezán, čerstvá rajčata, rukola)  

PROSCIUTTO DI PARMA                                                                       179,-                                                                                
(tomatová omáčka, mozzarella, parmská sušená šunka, parmazán) 

BOVINO                                                                                               179,-                                                                                                                      
(tomatová omáčka, mozzarella, plátky hovězí svíčkové, rukola, parmazán)  

 

 

 

 

KAŽDÝ SI MŮŽE SVOU PIZZU DOCHUTIT PODLE VLASTNÍHO PŘÁNÍ TĚMITO PŘÍLOHAMI:                                                                                          

žampiony, cukrová kukučice, paprika, česnek, cibule, vejce                                                                                29,- 

rukola, nakládané feferonky, koření chimichurry, olivy, ananas, špenát, mozarella, šunka, kuřecí prsa                     39,- 

artyčoky, čerstvé feferonky, mořské plody, losos, tuňák, italská slanina pancetta, parmazán, italský salám Milano, italský 
pálivý salám Ventricina Picante, vepřová panenka                                                                                            49,- 

parmská šunka, hovězí steakové maso pálivé nebo nepálivé                                                                               59,- 



KÁVY „VALENTINO“ 
ESPRESSO                         (klasické, malé silné espresso)                                                       35,- 

ESPRESSO RISTRETTO       (italské espresso 8g, ještě menší a koncentrovanější)                              35,-    

ESPRESSO LUNGO              (větší espresso z jedné 8g porce kávy)                                                          35,-    

ESPRESSO DOPPIO          (silné espresso 16g)                                                                     55,- 

ESPRESSO MACCHIATO    (silné malé espresso s pěnou)                                                         45,- 

CAFFE DECAFFEINATO      (káva bez kofeinu)                                                                     45,-    

CAFFE CON PANNA           (espresso se šlehačkou)                                                                               55,-     

CAPUCCINO                      (espresso s mlékem a mléčnou pěnou)                                                           55,-     

CAFFE LATTE                   (espresso s mlékem a mléčnou pěnou)                                               65,-      

CAFFÉ ALGERINO             (espresso s vaječným likérem a šlehačkou)                                 75,- 

CAFFE BAILEYS                  (espresso s likérem Baileys a šlehačkou)                                                     75,- 

CAFFÉ IRLANDESE              (espresso s irskou whisky a šlehačkou)                                                       85,- 

CAFFE FRAPPÉ               (ledová káva s mlékem)                                                   75,- 

CAFFE FREDDO               (káva se zmrzlinou a šlehačkou)                                                                 85,- 

 

SPECIALITA OD REJNOKA®                         
GRONSKÁ HOŘÍCÍ KÁVA „KAFFEMIK“                179,- 

Káva s likérem Kahlúa, šlehačkou, a HOŘÍCÍM koňakem Grand Marnier 

připravovaná na stole přímo před Vámi. 

 

HORKÉ NÁPOJE 
ČAJ                                                                                                                           35,-                  

HORKÁ HRUŠKA, HORKÁ JAHODA, HORKÁ BRUSINKA, HORKÉ JABLKO                             55,-                 

ČAJ Z ČERSTVÉ MÁTY                                                                                                 55,- 

ČAJ Z ČERSTVÉHO ZÁZVORU                                                                                       55,- 

HORKÁ TMAVÁ NEBO BÍLÁ ČOKOLÁDA                                                                         55,- 

SVAŘENÉ VÍNO                                                                                                           65,- 

HORKÁ BRUSINKA S METAXOU                                                                                     75,- 



DEZERTY 
HORKÉ BROWNIES                                                                109,-                               
(hutný horký čokoládový dort s čepicí z vanilkové zmrzliny, přelitý domácím karamelem) 

CRÉME BRULÉE                                                                    119,-                                                                                                           
(lahodný krém z tahitských vanilkových lusků s karamelizovaným cukrem) 

TIRAMISÚ  OD REJNOKA®                                                     119,-                                                                                                                      
(italský dezert z jedinečného sýra mascarpone, s likérem amaretto, kávou a italskými piškoty, 
vždy čerstvě připravený u nás v restauraci) 

CHEESCAKE OD REJNOKA®                                                   119,-                                                                                                                  
(tvarohový dort z amerického sýra philadelphia a italského mascarpone s vyváženou chutí                 
a borůvkovým přelivem) 

 

ZMRZLINOVÉ POHÁRY 

ZMRZLINOVÝ POHÁR OVOCNÝ                                                79,-                                                                                  
(vanilková a jahodová zmrzlina s čerstvým ovocem, šlehačkou, zjemněná borůvkovým přelivem) 

ZMRZLINOVÝ POHÁR ČOKOLÁDOVÝ                                         79,-                                                                             
(čokoládová zmrzlina se šlehačkou sypanou sekanou čokoládou) 

ZMRZLINOVÝ POHÁR S PŘEKVAPENÍM                                    99,-                                                                 
(vanilková, jahodová a čokoládová zmrzlina s čerstvým ovocem, šlehačkou a Kinder vajičkem® 

s překvapením)                                                               

 

 

 

 

 

NĚCO NA ZOBNUTÍ 

ČERSTVĚ PRAŽENÁ DÝŇOVÁ SEMÍNKA                      50gr     69,- 

ČERSTVÉ SÝRY (mozzarella, parmazán, cheddar, gorgonzola, hroznové víno)            199,- 

                               



NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE 

ČERSTVÉ OVOCNÉ ŠŤÁVY 

ČERSTVĚ VYMAČKANÁ Z POMERANČŮ 0,2l                                                       69,-                                             

DŽUSY 

POMERANČOVÝ; JABLEČNÝ; ANANASOVÝ 0,2l                                                   29,-                                         

BRUSINKOVÝ 0,2l                                                                                            35,-                                                                                                                                          

MULTIVITAMIN; JAHODOVÝ;  HRUŠKOVÝ 0,25l                                                   39,-                                             

ČERNÝ RYBÍZ; BORŮVKOVÝ; GREPOVÝ 0,25l                                                       39,-   

HROZNOVÝ 100% (vinařství Thallern) 0,2l                                                           45,-                                                                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                          

DOMÁCÍ NEALKO OD REJNOKA® 

DOMÁCÍ, LEDOVÝ ČAJ 0,4l (ICE TEA OD REJNOKA@)                                         39,-  

DOMÁCÍ LEVANDULOVÁ LIMONÁDA 0,4l                                                            39,- 

DŽBÁN S VODOU A CITRUSY 1l                                                                         39,- 

NEALKO NÁPOJE 

TOMA – NEPERLIVÁ 0,33l                                                                                29,- 

MATTONI JEMNĚ PERLIVÁ  0,33l                                                                      29,-

PEPSI COLA; PEPSI COLA LIGHT    0,25l                                                            31,-

MIRINDA; 7UP; TONIC; ZÁZVOROVÝ TONIC 0,25l                                                 31,- 

ICE TEA LIPTON  0,2l                                                                                      31,- 

SAN BENEDETTO NEPERLIVÁ / PERLIVÁ 1l                                                        99,- 

CRODINO                                                                                                        59,-  

 

NEALKO COCKTAILY  

VIRGIN COLADA 0,4l    (ananasový džus, kokosový sirup, smetana)                                                99,- 

VIRGIN MOJITO 0,4l     (třtinový cukr, soda, limetky, čerstvá máta)                                                         109,- 

PINK GIRL 0,4l             (hruškový džus, kokosový sirup, grenadinový sirup, smetana)                                 99,- 

BORA BORA 0,4l             (ananasový džus, zázvorový tonic, limetová šťáva grenadina)                               99,- 



PIVO 

KRUŠOVICE DVANÁCTKA 0,3l točené                                                                             27,-

KRUŠOVICE DVANÁCTKA 0,5l  točené                                                                            37,- 

KRUŠOVICE ČERNÉ    0,5l  lahvové                                                                                31,-

HEINEKEN LEŽÁK  0,4l  lahvové                                                                                    39,- 

ZLATOPRAMEN NEALKO   0,3l  točené                                                                           23,-

ZLATOPRAMEN NEALKO 0,5l točené                                                                              33,-                                             

 

ROZLÉVANÉ VÍNO                                                        

BÍLÝ VINNÝ STŘIK 0,2lt                                                                                               49,- 

BÍLÉ: CHARDONNAY IGT, Itálie  0,2lt                                                                             69,-                                                                                                                                                                        

BÍLÉ: VELTLÍNSKÉ ZELENÉ, Rakousko 0,2lt                                                                    99,-            

BÍLÉ: SAUVIGNON BLANC, Francie 0,2lt                                                                         79,-                                                                   

ČERVENÝ VINNÝ STŘIK 0,2lt                                                                                        49,-

ČERVENÉ: LAMBRUSCO, Itálie 0,2lt                                                                                59,-             

ČERVENÉ: MERLOT IGT, Itálie 0,2lt                                                                                69,- 

 

CIDERY                                                                                                                  

CIDER ORIGINAL 4% 0,33lt                                                                                           55,-  

 

COCKTAILY  

CUBA LIBRE 0,3l             (cola, bacardi, limetková šťáva)                                                                     129,- 

GREEN ALIEN 0,4l   (melounové midori, bacardi, malibu, ananasový džus)                                        149,-                   

BEETLEJUICE 0,4l   (melounové midori, bacardi, bols peach, bols triple sec, brusinkový juice)                 149,-                   

MOJITO 0,4l                   (bacardi, třtinový cukr, čerstvá máta, soda, limetky)                                 159,-

PIŇA COLADA 0,4l         (bacardi, kokosový sirup, ananasový džus, smetana)                                           149,- 

SWIMMING POOL 0,4l         (bacardi, kokosový sirup, ananasový džus, blue curacao, smetana)                    159,- 

SEX ON THE BEACH 0,4l  (vodka, broskvový likér, pomerančový a brusinkový džus, grenadinový sirup)       159,- 

MAI TAI 0,4l                   (bacardi, tripple sec, grenadinový sirup, ananasový džus, citronový sirup)           159,-  

 

 



APERITIVY & PORTSKÉ                                                                                             

MARTINI BIANCO, EXTRA DRY, ROSSO     8cl                                                                                59,-                                                                                

PORTO KOPKE TAWNY / RUBY  4cl                                                                                               69,-  

CAMPARI BITTER  8cl                                                                                                                 79,- 

PORTO KOPKE 1989  4cl                                                                                                              139,-                                                   

COGNAC A METAXA  4cl                                                                                            

METAXA 5 STAR                                                                                                                        69,-                                                    

METAXA 7 STAR                                                                                                                         89,-                                                       

COGNAC GRAND MARNIER.                                                                                                          99,- 

PINEAU BACHE GABRIELSEN VERY OLD 20 Y.O.                                                                           149,- 

COGNAC A. E. DOR  X.O.                                                                                                             359,- 

DESTILÁTY A LIKÉRY 4cl                                                                                          

BAILEYS                                                                                                                                    69,-     

KAHLÚA                                                                                                                                    69,- 

BECHER                                                                                                                                     59,- 

BECHER LEMON                                                                                                                          49,- 

SLIVOVICE EXCELLENT                                                                                                               59,- 

FERNET STOCK                                                                                                                          49,- 

FERNET STOCK CITRUS                                                                                                              49,- 

JÄGERMEISTER                                                                                                                          69,- 

BERENTZEN JABLKO                                                                                                                  49,- 

SAMBUCCA RAMAZZOTTI                                                                                                            59,- 

FINLANDIA                                                                                                                                69,- 

BEEFEATER GIN                                                                                                                         79,-  

TEQUILA PEPE LOPEZ BLANCO                                                                                                    79,- 

TEQUILA PEPE LOPEZ GOLD                                                                                                        79,-  

FASSBIND HRUŠKA                                                                                                                    139,-                                                                 

RUM 4cl                                                                                                                   

BACARDI                                                                                                                                   69,-  

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD                                                                                                 69,-  

MALIBU                                                                                                                                     69,- 

LEGENDARIO ELIXIR DE CUBA                                                                                                     89,- 

BERMUDEZ ANNIVERSARIO 12 Y.O.                                                                                              109,- 

RON ZACAPA CENTENARIO 23 Y.O.                                                                                             139,-   

WHISKIES 4cl                                                                                                               

JACK DANIEL´S                                                                                                                         79,- 

JAMESON                                                                                                                                   79,-   

TULLAMORE DEW                                                                                                                       69,-  

BALVENIE 12 Y.O. SCOTCH SINGLE MALT                                                                                     149,-  


